—2ax*y? + xy - 3

@ o] B5F 3742 o]Fo|zl Aojtt,
@ xofl et WAooz A= :
@ yof tigt WAz o2 F2fd 4ol
@ x of g axpA ot}

® xy o] A= 10]th



@ 2x3 + x—



oFFA] Sxy — yx? + 23 + 2yz2 ol i AW 5 22 &

1o

rlo

A7

@ xo] A= Sy°ltt.
@ x* 9] AgE —yolth
@ xofl it 3220l
@ xofl Hiet A= 2y2% oIt

® y, zofl High 2224 o,



O x,y 2 B4 P, Qoll Hisl P+ QE A4S, &2 e ()
jolaL, Aol g2 (©) °ltt. @, Ol EH2 5 2=l = A=t

P = 5x%y + 2y% + 2x3
Q = x3 - 3y + 2xy?




U A A, Bl Histe] A - BE F51H?

A =2y? + x? = 3xy, B = —4x? - 2xy + 5y°

® 5x% - 2xy + 3y? @ 5x% - xy - 3y?
® 5x2 + xy + 3y? @ 5x% + 2xy — 3y?

® 5x% + 3xy +3y?



@ 2z ® -2y @ -2z @0

@Qy



7. o (2 + 1) 4+ 1)3 9] A

@® 52t @ 72 ® 122 @ 17 & 123



_2b —
= 3a
+(3
b
—-2b)
= 3a
_|_
bollA A&
g
122
= 2~
A
=

N
L

__OH_
T
i~
it
ol
E]

N
L

__OH
W
I~
s

__OH_

T

—

_Zﬁ

jans
i
i~

s
__OH_

T

—

:&!
s

jang

H
i~
ot

o
4

NI
L

__OH
puit

—

_Z_l
s

il



x of et oFdA] 3x3y 4+ 5y —xz+9xy —4 of tffote] o2 BI] 5 &2
()

Q WAz = Aestd
3yx3 + (9y — 2)x + By — 4°]t}.
© LBz r Heshd
5y —4 4 (9y — z)x + 3yx3 o]t}
© Fol7l thALL x of ik 3 ZpAjolct.
@ x* o AlgE 301t

@ A2 -4 olth

ORONG) ® 0,606
® 0,0 ® Q,6,e,06
©®0,.6,6,8,.0



10. 5 oFat4 A, Bl tiste] A4t Ae B A @ B2 T3t Zo] A ols}
7| = gt
AeB=A-3B, A B=(A+ B)B
P=2x34+2x°y+3x°2 =y, 0= x> + x>y + py? 0|zt & o,
(PoQ)® QE x,yol &gt thhA o 2 e H?

@ x4y2 + xy5 @ x4y2 _ xy5 @ x3y2 _ xy4

@ x3y? 4 xy ® 2x32 — xy!



11. o4 A B ot A+ B=-x3-2x2+4x+5,24-B =
43 —x* —x+1 4 o, F oA A, B & 5HH?

D A=x4+x>4+x+2, B=-2x>-3x>+3x+3
@ A=x>-x24+x+2, B=-2x>-x24+3x+3
@ A=x3-x>4x-2, B=-2x3—x>+3x+7
@ A=x>-x>-x+2, B=-2x>-x>+5x+3

® A=3x>-3x24+3x+6, B=—-4x3+x2+x-1



12. % ok A, Bol thoto] A4t A, vE AAB=2A+ B, AYB=A-3B
= ot
A=2+3x2-x% B=1x>+3x+ 1% W Av(BaA)E F5IH?

D 243 -18x-10 @ 2x3-12x2 - 18x-10

@ 2x3 +12x2 + 18x+ 10 @ 2x3 +12x2 +18x-10

® 2x% —12x% + 18x + 10



13. Ao A =x2+3x-2, B=3x>-2x+1,C = 4x> +2x -3 9]
i 5fod

3A — (5A — (3B - 4C)} + 2BE 7F3] 51H?
@ 3x2+12x-13 @ -3x2+24x+21
@ 3x2-12x+21 @ -3x% -24x+21

@ x2+12x+11



_ 1 2 _
14, os e (e ) (1424 2 ) ol g
X X X

@ 22t @ 32t ® 62t @ 72t ® 82t



, 2A + BE T-5h= Aol A

24 + B = 2(a + 2b) + (2a + 3b)

= (2a + 4b) + (2a + 3b) @ EujHZ]
=2a+ (4b+2a) +3b © BEHZ
=2a+ (2a+4b) +3b © W2HHZ
= (2a + 2a) + (4b + 3b) @ LT
= (242)a+ (4+3)p @ ®HHF

=4a+7b




_(x+3
_(X2+Z);+(x+3
)+(2x+)><2
6)

(x
+3)(x+2)

2
+ (3
X +
2x)
+6

2
+5x+6

—

:,A_l

L,

ToR
T
i~

ol
o
el

jans

il
I~
s
o
E

X
e

Tot
T

—

_Xﬁ
i

jang
i

T
e
B
E|

—

:,A_l
Gt
jang
jutd|

—

_Z_l

L
;OH

T



17. x= V3+V20)3, a= V3+1Y o, ¢ 4> V2:+3 9] Z+-S F61H?

2—4\/5 ®4+«/§

4
2-143 2+ V3
2 ® 2

2v3-3

= 4

@

©)




